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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO 
DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simoni Stein Tornquist.  
 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy 

Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária da 

Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor 

Presidente, Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos 

os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (primeira) e 2ª 

Secretarias, Vereadoras Simoni Stein Tornquist e Cleonice Schirmer Strenske passaram a 

fazerem a leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

031/2023;  Edital de Audiência Pública 2º Quadrimestre/2023, a ser realizada no dia 28 de 

setembro, às 09:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal; Ofícios nºs 260, 266, 267 

e 268, advindos do Executivo Municipal em resposta as proposições apresentadas e 

aprovadas pela Câmara Municipal; Oficio nº 272, do Prefeito Municipal, solicitando a 

indicação de um representante do Legislativo para fazer parte da comissão de revisão do 

Estatuto dos Servidores Públicos; Oficio nº 068, advindo do Secretaria Municipal de Esportes, 

convidando os Vereadores para prestigiar os jogos finais de futsal que serão realizada dia 25, 

27 e 29 de setembro, no Ginásio de Esportes Cesar Roberto Schaeffer, O Bragadinho; e, Oficio 

nº 173, advindo do Secretaria Municipal de Saúde, convidando os membros das Comissões 

Permanentes de Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para  participarem 

da Audiência Publica a ser realizada no dia 28 de setembro às 14:00 horas, nas dependências 
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da Câmara Municipal. GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Cleonice Strenske saudou o 

Presidente da casa, os demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente 

e aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. A Nobre Edil iniciou seu 

discurso falando a respeito de um pedido da Comunidade Bragadense a respeito de Psicóloga, 

visto que a profissional que atendia aqui no Munícipio pediu exoneração no dia 13 de julho e 

até o momento não foi contratado nenhuma profissional. A Vereadora encerra seu discurso 

solicitando apoio dos demais Vereadores para que seja contratada uma profissional de 

psicologia através do concurso.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 001/2023, 

de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar nº 

003/1996 – Estatuto dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providencias, sem 

discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal; e, Projeto de Lei nº 023/2023, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre 

a alteração da Lei 675, de 19 de abril de 2004 E Lei 1.439, de 28 de agosto de 2014, e dá 

outras providencias, sem discussão foi aprovado em votação final por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se das explicações os 

seguintes Vereadores: Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a 

presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, Pato 

Bragado, aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte 
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Simoni Stein Tornquist                                                                               Mauro André Weigmer 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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